





Вот как мы живём

АКЦИИ И МЕРОПРИЯТИЯ

УРА, НОВЫЙ ГОД! В ХОРОВОД!

Администрация Промышленного района и Центр "Искра" провели Новогоднее мероприятие для детей участников СВО.

Воспитанники Центра показали спектакль, педагоги - новогодний мастер-класс и сказочное представление.

ПАМЯТНЫЕ МИНУТЫ

Зимний отчетный концерт вокально-хоровой

студии «Мармелад»

Большое спасибо за подготовку педагогам Шнейдер А.Г., Журавлёвой Е.А. и Каткову И.Г.

НОВОГОДНЯЯ ЕЛКА ДЛЯ МИКРОРАЙОНА

Центр "Искра" провел новогоднюю Ёлку для жителей микрорайона







ДЕКАБРЬ 2023 | №3





ПРАЗДНИК ДЛЯ ВСЕХ

Безопасное **Детство**

ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОГО

ПОВЕДЕНИЯ

12 декабря, отмечался день Конституции Российской Федерации. Ребята - воспитанники клубов по месту жительства - узнали, что это основной Закон нашего государства, который имеет высшую юридическую силу , прямое действие и применяется на всей территории Российской Федерации и познакомились со своими правами и обязанностями.

Клуб по месту жительства "Берёзка" совместно с ТОС "Шипка" провёл праздничное мероприятие для жителей и воспитанников клуба

Мобильная Лаборатория ПДД продолжает посещать образовательные учреждения городского округа Самара. 29 ноября педагоги Центра "Искра" посетили школу 114







ДЕКАБРЬ 2023 | №3





ДО ЦВР «Поиск» г.о. Самара

"Первые шаги".



Наши успехи

Педагоги дополнительного образования Прохорова Александра и Малыгина Майя приняли сегодня участие в сессии для молодых педагогов «Современное учебное занятие», которая прошла МБУ

Всероссийском конкурсе детского творчества детей и молодежи

(педагог Петренко Г.Ф.)! 03 декабря они приняли участие во

КОНКУРСЫ ФЕСТИВАЛИ СОРЕВНОВАНИЯ Поздравляем воспитанницу Центра Гусеву Маргариту с получением Диплома Министерства образования и науки Самарской области



Толмакова Анна, воспитанница вокально-хоровой студии "Мармелад« (педагог по вокалу - педагог дополнительного образования - Журавлёва Екатерина Алексеевна) приняла участие в Международном конкурсе "Энергия звёзд" и стала Лауреатом 1 степени. Поздравляем!



Танцевальное объединение "Грация+" (обучающиеся школы 48) приняли участие в городском конкурсе-фестивале хореографических коллективов «Душой исполненный полет -

2023». Спасибо родителям за поддержку!



ЯНВАРЬ 2022 | №1



В Центре прошёл открытый урок физкультурно-спортивной направленности "Зумба" (педагог дополнительного образования Водогреева Е.Н.), в котором приняли участие воспитанники объединения и их родители. За время урока мамы вместе с детьми станцевали несколько танцев, освоили базовые движения. Были получены положительные отзывы от участников мероприятия.

Педагоги вокального искусства - педагоги дополнительного образования Журавлева Е.А., Петренко Г.Ф. и Шнейдер А.Г. на прошедшей неделе приняли участие в мастер-классе "Вокальные упражнения и настройки, как способ разогрева голосового аппарата и подготовки к исполнению репертуара", который прошёл в ЦДЮТ "Мечта"

На Городском форуме образовательных инициатив «Современное образование: новые возможности в едином пространстве г. о. Самара» с отчетом о реализации своего проекта «Будь уверен. Говори свободно!» выступила Ирина Викторовна Кудрявцева.

Черемшанцев Дмитрий Артурович выступил с отчетом по образовательному проекту «Азбука дорожного движения от А до Я» на сессии Форума по практикам инновационной деятельности в ОУ в ИРО на региональном форуме инноваций "Педагогические идеи и инновационные практики в системе общего, среднего профессионального, высшего, дополнительного профессионального и дополнительного образования детей Самарской области"



